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Me mbështetjen e OSCE dhe nё bashkёpunim me Shoqatёn e tё Verbёrve
dhe Drejtorinё e Ndihmёs Juridike Falas, u mundësua botimi nё gjuhёn
Braille tё manualit “Si të pёrfitojmё ndihmё 

Tropojë

Përfaqësues nga Drejtoria e Ndihmës Juridike Falas morën pjesë në
aktivitetin e zhvilluar pranë QSHNJP Kavajë me Shoqatën e Invalideve të
Punës, dega Kavajë.

Shkodër

Drejtori i Përgjithshëm Z.Ergys Qirici, organizoi një takim promovues për
QSHNJP Tropojë, me përfaqësues të institucioneve të pushtetit vendor në
Bashkinë Tropojë dhe me pjesmarrjen e qytetarëve nga kategoritë e veçanta.

Kavajë

Drejtori i Përgjithshëm i DNJF, z.Ergys Qirici dhe përfaqësues nga Drejtoria morën
pjesë në aktivitetin e zhvilluar nga Qendra e Shërbimit të Ndihmës Juridike
Parësore Shkodër, në kuadër të promovimit të Qendrës.

juridike falas”, i cili do të vihet në
dispozicion edhe pranë të gjitha zyrave
rajonale të Ndihmës Juridike Falas.

Kavajë

Drejtori i Përgjithshëm i DNJF,  z. Ergys Qirici mori pjesë në takimin informues
ndërgjegjësues me temë “Zhvillimi dhe fuqizimi i shërbimeve ligjore falas
online”, organizuar nga Organizata Jofitimprurëse “Tlas”, në Kavajë, për
prezantimin e projektit mbështetur nga UNDP, i cili do të zgjase 9 muaj. 

Kavajë

Vlorë
Në datën 25.04.2024 Drejtori Ekzekutiv i Austrian Development Agency, z.
Stift, Përfaqësuesi i ADA-së në Shqipëri, z. Muckenhuber, Zv.Përfaqësuesi
i Përhershëm i UNDP në Shqipëri, z. Roquette, Drejtori i Përgjithshëm i
DNJF, z. Qirici dhe përfaqësuese nga ADA dhe UNDP Shqipëri vizituan
QSHNJP Vlorë, në kuadër të bashkëpunimit të vazhdueshëm.
i DNJF, z. Ergys Qirici,
përfaqësuese nga ADA dhe UNDP
Shqipëri vizituan QSHNJP Vlorë,
në kuadër të bashkëpunimit të
vazhdueshëm.



Përfaqësues nga Drejtoria e Ndihmës Juridike Falas morën pjesë në aktivitetin e
zhvilluar pranë        QSHNJP Berat me përfaqësuesen e Punonjëses për Mbrojtjen e
Fëmijëve, Kordinatoren e Dhunës në Familje, si dhe Specialisten për individët që
trajtohen me pagesë paaftësie, pranë Bashkisë Berat.

  QSHNJP Kavajë mori pjesë në takimin  e datës 12.04.2024 organizuar
në bashkëpunim me Komisariatin e Policisë  Kavajë.

   QSHNJP Tropojë zhvilloi në datën 05.04.2024 një takim me punonjësit e
Shërbimit Social pranë Bashkisë Tropojë. Gjatë takimit u diskutua për shërbimet
ligjore që ofron ndihma juridike falas për qytetarët që i përkasin kategorive të
vecanta (përfitues të skemave të mbrojtjes sociale dhe përfituesit e PAK). 

https://ndihmajuridike.gov.al/

    QSHNJP Berat, mori pjesë në aktivitetin e organizuar nga Bashkia Berat në
bashkëpunim me PNUD, për Ditën Ndërkombëtare të Romëve. Gjatë aktivitetit
të zhvilluar u përmendën shërbimet që ofrohen në Bashkinë Berat dhe
mbështetjen që ofrohet për Komunitetin Rom.
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   QSHNJP  Berat zhvilloi në datën
16.04.2024 një aktivitet
informues/ndërgjegjësues me
individët Përfitues të Skemave
Sociale.

    QSHNJP Durrës dhe Kavajë zhvilluan nje aktivitet me Shoqaten e të Verbërve
Kavajë, me tematike “Njohja dhe prezantimi i ligjit nr.111 viti 2017, si dhe
mundësinë që të verbërit, si kategori vulnerabël e parashikuar nga ligji, përfitues
nga ndihma juridike falas”

     QSHNJP Vlorë zhvilloi në datën 09.04.2024 një takim me përfaqësues
të komunitetit të shtetasve të huaj italian, për të ofruar informacion dhe
këshillim ligjor ndaj këtij komuniteti, i cili është përfitues i ndihmës
juridike, sipas nenit 10 të ligjit Nr.111/2017. 

    QSHNJP Vlorë zhvilloi në datën 16.04.2024 një seancë të
edukimit ligjor të kategorisë së veçantë të ligjit “viktimave të mitur
dhe të miturve në konflikt me ligjin, në çdo fazë të procedimit penal”,
me nxënës të shkollës 9 vjeçare "Lef Sallata" Vlorë.

    QSHNJP Përmet zhvilloi në datën 24.04.2024, në kuadër të aktiviteteve promovuese
dhe ndërgjegjësuese, një takim në ambjentet e Komisariatit të Policisë Përmet me
inspektorin e qytetit ,shefin e rendit si dhe punonjës të tjerë.



    QSHNJP Durrës në bashkëpunim me Bulevard News,
gazetë dhe portal lajmesh në qytetin e Durrësit dhe e
aksesueshme nga të gjithë qytetarët, publikoi një artikull
informues mbi Ndihmën Juridike, në portalin e faqes
zyrtare të Bulevard News.

    QSHNJP Durrës ka zhvilluar në datën 12.04.2024, një
aktivitet “Street Law” pranë Bashkisë Durrës dhe Gjykatës
së Rrethit Gjyqësor të Juridiksionit të Përgjithshëm Durrës,
për të ndërgjegjësuar dhe informuar qytetarët mbi
ndihmën juridike të garantuar nga shteti.

    QSHNJP Durrës dhe Kavajë zhvilluan një aktivitet informues në
ambjentet e Qendrës Ditore të Moshuarve Durrës, me tematike
“Njohja dhe prezantimi i ligjit nr.111 viti 2017, si dhe mundësinë që
kjo kategori e parashikuar nga ligji, përfitues nga ndihma juridike
falas”.

    QSHNJP Durrës në kuadër të ndërgjegjësimit dhe informimit mbi
ndihmën juridike të garantuar nga shteti, ka afishuar në ambjentet e
Kryqit Kuq Durrës, posterin informues mbi Ndihmën Juridike.

    QSHNJP Durrës në kuadër të ndërgjegjësimit dhe informimit mbi ndihmën juridike të garantuar nga shteti, zhvilloi
një takim me juristen e Bashkisë, duke organizuar një ditë e hapur për të informuar se më shumë qytetarë të Shijakut
për Qëndren e Shërbimit së Ndihmës Juridike.

    QSHNJP  Kurbin ka zhvilluar një aktivitet “Street Law”, në
kuadër të fushatës ndërgjegjësuese, informuese dhe mbështetëse
me komunitetin e Lagjes nr.1, të Bashkisë Kurbin.

   QSHNJP Fier mori pjesë në datën 15.04.2024 në takimin e organizuar
në kuadër të 8 Prillit, Ditës Ndërkombëtare të Romëve, në Njësinë
Administrative Nevoselë, për projektin me temë “Rinia larg çdo dhune,
diskriminimi racial dhe sensibilizimi komuniteteve të pakicave
kombëtare” nga Shoqata Atdhetare Kulturore Shqipëria.

   QSHNJP Korçë, në datën 19.04.2024 mori pjesë në takimin e tryezës
antitrafik, realizuar nga Prefekti i Qarkut Korçë.

https://ndihmajuridike.gov.al/ drejtoriaendihmesjuridikefalas Drejtoria e ndihmës Juridike Falas

   QSHNJP Tiranë në bashkëpunim me studentët e Universitetit Luarasi, ka zhvilluar
aktivitetin informues dhe promovues me qytetarët e Tiranës.

    QSHNJP Lezhë ka zhvilluar në datën 18.04.2024, një aktivitet “Street Law” pranë Bashkisë
Mirditë, me qëllim ndërgjegjësimin dhe informimin mbi ndihmën juridike të garantuar nga
shteti.

https://www.bulevardnews.com/2024/04/03/ndihma-juridike-e-garantuar-nga-shteti/

   QSHNJP Korçë, në datën 19.04.2024 mori pjesë në takimin e ETN realizuar
nga Drejtoria e Kujdesit Social Korçë, takim i organizuar në kuadër të rasteve
të dhunës të raportuara gjatë 3-mujorit Janar-Mars 2024.

Link: 

https://www.bulevardnews.com/2024/04/03/ndihma-juridike-e-garantuar-nga-shteti/


    QSHNJP Elbasan në kuadër të promovimit të sistemit të Ndihmës Juridike, zhvilloi  
në datën 23.04.2024 , një aktivitet informues dhe shpërndau fletëpalosje në Bashkinë
Librazhd.

    QSHNJP  Dibër organizoi një aktivitet me qëllim promovimin dhe njohjen me ligjin nr. 111/2017 “ Për ndihmën
juridike garantuar nga shteti “ në datën 29.04.2024 në ambjentet e shkollës së mesme “Sehit Najdeni“ Peshkopi, me
nxënësit dhe mësuesit e asaj shkolle.

    QSHNJP Pogradec në datën 25.04.2024 organizoi takimin me përfaqësues të
shërbimit Psiko-Social, Pogradec në kuadër të kalendarit të aktiviteteve
plalnifikuar për periudhën Prill-Qershor 2024.

   QSHNJP Gjirokastër, në datën 09.04.2024 mori pjesë në
aktivitetin e zhvilluar nga Qendra Për Nisma Ligjore Qytetare
(QNL), në bashkëpunim me Bashkinë Dropull, me mbështetjen
e Ambasadës së Mbretërisë së Vendeve të Ulta.

    QSHNJP  Shkodër organizoi një aktivitet me qëllim promovimin dhe njohjen
me ligjin nr. 111/2017, në datën 05.04.2024, me komunitetin rom/egjiptian
pranë (Kampit te Ura e Bahçallekut).

https://ndihmajuridike.gov.al/ drejtoriaendihmesjuridikefalas Drejtoria e ndihmës Juridike Falas

    QSHNJP Pogradec në datën 08.04.2024 mori pjesë në akivitetin
me temë “Festojmë Kulturën Rome” organizuar nga Bashkia Pogradec,
Drejtoria e Shërbimeve Sociale Sektori i përfshirjes sociale, barazisë
gjinore dhe mbrojtjes së fëmijëve, në kuadër të “8 Prill, Dita
Ndërkombëtare e Romëve”. 

   QSHNJP Gjirokastër, në datën 03.04.2024 zhvilloji një aktivitet informues dhe
ndërgjegjësues pranë Bashkisë Këlcyrë.

    QSHNJP Pogradec në datën 18.04.2024 mori pjesë në akivitetin
me temë “Droga Vret, Thuaj JO”, organizuar nga Bashkia Pogradec,
Drejtoria e Shërbimeve Sociale Sektori i përfshirjes sociale, barazisë
gjinore dhe mbrojtjes së fëmijëve në bashkëpunim me Qendrën e
Rehabilitimit “Streha”

    QSHNJP Pogradec në datën 23.04.2024 mori pjesë në takimin organizuar nga
Bashkia Pogradec, Drejtoria e Shërbimeve Sociale, Sektori i Përfshirjes Sociale,
Barazisë Gjinore dhe Mbrojtjes së Fëmijëve, me pjesmarrjen e përfaqësuesve të
UNDP në Shqipëri dhe jo vetëm.

  QSHNJP Elbasan zhvilloi në datën 26.04.2024,
një aktivitet me kategorinë e veçantë përfituese të
ligjit Nr.111/2017, "Viktimat e Dhunës në Familje",
me pjesëmarrjen e Forumit të Gruas Elbasan 

    QSHNJP  Pukë mori pjesë në aktivitetin  me temë “Ndal Dhunës ndaj grave”, organizuar nga kordinatoret e
Bashkisë Pukë, në bashkëpunim përfaqësues të UNDP-së.

    QSHNJP  Shkodër organizoi një aktivitet me qëllim promovimin dhe njohjen
me ligjin nr. 111/2017, në datën 16.04.2024, me fëmije në Institucionet e
Përkujdesjes Shoqërore, në Shkodër.

   QSHNJP Shkodër, në datën 17.04.2024 mori pjesë në aktivitetin e zhvilluar nga  
Shërbimet Sociale të Bashkisë, me temë “Ecuria e reagimit Ndersektorial Kundër
Dhunës ndaj Grave”.



  QSHNJP Mat zhvilloi në datën 17.04.2024, një takim në kuadër të
bashkëpunimit ndërinstitucional, me ISSH Mat.

   QSHNJP Mat zhvilloi në datën 22.04.2024, një takim në kuadër të
bashkëpunimit ndërinstitucional, me Drejtoria e Shërbimit Social, Bashkia Mat.

  QSHNJP Lushnjë mori pjesë në Konferencën
Lokale "Me Romët, për Romët". Tema e kësaj
Konference ishte"Promovimi i qeverisjes së mirë
dhe fuqizimi i romëve në nivel lokal".
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    QSHNJP Shkodër, në datën 24.04.2024 mori pjesë në aktivitetin e
zhvilluar nga Fshati SOS, në Shkodër, me temë “Regjistri i Kujdestarive
Alternative”, ku ishin pjesëmarrës OJF, Shërbimet Sociale të Bashkisë,
Shtepia e fëmijës 0-5 vjeç dhe 5-16 vjeç.

    QSHNJP Shkodër, në datën 30.04.2024 mori pjesë në aktivitetin e
zhvilluar pranë Universitetit “Luigj Gurakuqi”, Fakulteti i Drejtësisë, në
bashkërendim të Ministrisë së Drejtësisë, me Pedagogët e Fakultetit.

    QSHNJP Kukës zhvilloi në kuadër të 8
Prillit “Ditës Ndërkombëtare të Romëve”, një
takim informues me qytetarë të kësaj
kategorie brenda ambienteve të qendrës.

    QSHNJP Kukës zhvilloi në kuadër të 8
Prillit “Ditës Ndërkombëtare të Romëve”,
takim informues dhe ndërgjegjësues me
qytetarë të kësaj kategorie tek Zona
Industriale, ku ata banojnë.

   QSHNJP Kukës zhvilloi një takim informues dhe ndërgjegjësues, në datën 29.04.2024,
në Njësinë Administrative Shtiqen, me punonjës të këtij insititucioni, në kuadër të
bashkëpunimit ndërinstitucional, përmes zhvillimit të aktiviteteve të përbashkëta
sensibilizuese.

   QSHNJP Mat zhvilloi një takim informues dhe ndërgjegjësues  dhe
ndërgjegjësues, në datën 15.04.2024, pranë ambienteve të Postës Shqiptare,
Mat.

    QSHNJP Mat zhvilloi një takim në kuadër të bashkëpunimit ndërinstitucional,
në Njësinë Administrative Gurrë, si dhe në shkollen 9-vjecare.

  QSHNJP Mat zhvilloi në datën 23.04.2024 aktivitetin Street Law, në lagjen “Drita”, Burrel. 

     QSHNJP Mat zhvilloi në datën 22.04.2024, një takim në kuadër të bashkëpunimit ndërinstitucional, në Komisariatin
e Policisë Mat.

    QSHNJP Lushnjë mori pjesë në aktivitetin e datës 08.04.2024, me temë
"Problematikat me të miturit dhe të rinjtë nën 18 vjeç.Kujdesi dhe përkushtimi
që kërkon kjo grupmoshë."

    QSHNJP Lushnjë mori pjesë në aktivitetin e datës 09.04.2024, të
organizuar nga Shërbimi Social, Bashkia Lushnje, me Qëndrën "Vatra" Vlorë,
me temë "Dhuna me bazë gjinore".

    QSHNJP Lushnjë zhvilloi në bashkëpunim me shërbimin social, Bashkia
Lushnjë dhe "Qëndren për drejtësi gjinore" Tiranë, një takim,  me temë "Për
dhunën në familje dhe viktimat e dhunës".


